

# “与足球相约 伴亚运同行”

## 甬超联赛本周六开球



甬超联赛官方指定用球。

### HENGHE 恒河

记者从宁波市足球协会获悉,9月2日(本周六)，“恒河杯”2023年宁波市足球超级联赛(简称“甬超联赛”)将在宁波市体育发展中心体育场拉开战幕。本届赛事以“与足球相约 伴亚运同行”为主题,共有11支球队参加角逐。



“恒河杯”2023年甬超联赛新闻发布会现场。 记者 胡龙召 摄

目前,这项宁波最高水平足球赛事新赛季的赛程已经排定,首场比赛将于9月2日10:00开球,对阵双方为北仑鑫合队和象山半岛队。小组赛第一轮其余场次分别为:9月2日15:00,奉化南方机械队VS镇海优康队;9月3日进行3场比赛,10:00鄞州FC队VS前湾绿澄联勇盛队,12:30江北宁大聚心队VS宁海蒙恩队,15:00海曙好美首发队VS余姚腾宇队。

首轮5场比赛全部在市体育发展中心体育场举行,小组赛第二轮至第五轮将先后在海曙、前湾新区、海曙、镇海举行,淘汰赛则将在奉化体育场进行。根据组委会计划,所有比赛场次均进行网络直播,最后的冠亚军决赛进行电视直播。

甬超联赛是宁波市人民政府批准的宁波最高级别业余足球联赛,本届比赛由宁波市体育局、宁波市体育总会主办,宁波市体育交流与竞赛中心承办,宁波市足球协会、宁波广电集团第五频道、宁波甬超体

育发展有限公司为执行单位。在8月18日举行的“恒河杯”2023年宁波市足球超级联赛新闻发布会上,组委会宣布新赛季将于9月初至11月举行,11支队伍、330名运动员参加角逐。

新赛季甬超联赛的分组抽签仪式中,11支球队被分成两组,其中A组6支队伍,B组5支队伍,上届比赛前四名队伍设为种子队,按蛇形排列分入A、B两个小组。最终分组情况如下:A组,江北宁大聚心队、北仑鑫合队、勤州FC队、前湾绿澄联勇盛队、象山半岛队、宁海蒙恩队;B组,慈溪FC队、奉化南方机械队、海曙好美首发队、余姚腾宇队、镇海优康队。

本届甬超联赛主题为“与足球相约 伴亚运同行”。宁波市足球协会主席席伟表示,市足协将集中力量办好品牌赛事并扩大效应,借助甬超的成功经验,联合各区(县、市)足协力量,逐步形成资源共享、上下联动,使“热闹赛事”普及面更广。“希望各参赛球队在杭州第19

届亚运会举办之际,展现宁波足球人顽强拼搏、勇敢超越的精神风貌!”他说。

此外,市足协将进一步梳理宁波足球赛事活动框架,推动精品赛事与校园足球充分结合形成系列赛,尤其是校园足球和青训足球,将积极主动对接中国青少年足球联赛。积极打造市级足球基地,争取为广大足球爱好者搭建更好的交流比赛平台,同时也将继续加强赛风赛纪相关的教育和应对制度。

作为宁波本土水平最高、影响力最广的足球赛事,甬超联赛不仅带动了宁波整体的足球氛围,提升了水平,也吸引了众多企业的关注。本届甬超联赛的冠名企业为恒河材料科技股份有限公司,作为一家专业从事乙烯裂解C5、C9综合利用的国家高新技术企业,将借此机会为宁波的体育事业、足球事业贡献力量,同时也希望用“更快、更高、更强——更团结”的体育精神激励企业员工勇于争冠、“甬往直前”!

记者 戴斌 通讯员 俞学丰

## 我们是冠军! 2023“小甬超” 四个金杯各归其主

8月30日,奔跑吧少年——2023“小甬超”联赛男子U12组比赛在海曙青少年足球基地落下帷幕,特普足球队在决赛中以3:0战胜鄞州新城队,获得冠军,鄞州新城队获亚军,鄞州华泰小学队、绿荫小将队分获第三名和第四名。

8支球队参加了男子U12组比赛,经过4天激烈争夺排定名次。夺得该组冠军的特普足球队是宁波市足协U12梯队,承担着为宁波市青少年足球储备人才的任务,队员来自余姚梨洲小学、镇海中兴中学、海曙外国语学校、鄞州江东中心学校等多所学校。据悉,该队每周都在坚持训练。

至此,本届“小甬超”联赛四个年龄组较量全部完成,冠军金杯各归其主。其余三个组别获得前三名的队伍分别是:男子U10组,海曙好美首发队、海曙奇点队、绿荫小将队;女子U10组,优翔队、鄞州二小U10女足队、东钱湖中心小学队;男子U8组,海曙奇点红队、海曙好美首发队、优健梦之队。

宁波市足球超级联赛(甬超联赛)已经成为我市水平最高、影响力最大的11人制足球联赛,作为该项赛事的品牌延伸,我市从2018年开始举办“小甬超”联赛,参赛对象以各支甬超联赛俱乐部、足球青训机构及学校队伍为主。

本届“小甬超”联赛分设四个组别,其中男子U10、男子U12两个组别采用八人制比赛,女子U10、男子U8两个组别采用五人制比赛。共有35支队伍600多名足球小将参加了本届比赛。

本次比赛由宁波市体育局、宁波市教育局主办,宁波市体育与交流竞赛中心承办,宁波市足球协会执行。海曙区文化和广电旅游体育局、海曙区足球协会、海曙区奇点足球俱乐部对本届小甬超联赛也给予了大力支持。 记者 戴斌 通讯员 俞学丰



特普足球队获得男子U12组冠军。 市足协供图

## 维权平台“12315”竟有假! 当心诈骗新套路

近日,农业银行宁波榭南支行成功堵截了一起冒充“全国12315平台”APP实施电信诈骗的事件。

日前,一位女士走进农业银行宁波榭南支行,称要办理银行卡转账限额提升业务,网点客户经理照例询问其提升限额原因时,该女士说是“12315”APP上客服要求的,说着便打开一款名为“12315”的APP指给客户经理看。客户经理看后却发现,这款APP的名称与官方的维权平台APP并不相同,官方APP的全称是“全国12315平台”,而客户下载的却是“12315”APP。这款APP内容

显示“购买国库券”“退回理财金”等字样,内容与官方维权平台大相径庭,客户经理随即向该行内勤行长报告。

据悉,该女士前段时间投资亏损了1万元本金,前几天刚巧在一个微信投资群里看到一张显示“优选投资组织退费”的邀请函,内附一张二维码,想到能有退回本金的机会,该女士立即扫描二维码下载了这款称为“12315”的APP。随即便有一位自称为“首席规划师”的谢某某发来一条信息,称现在购买国库券500元可按金额的20%获得100元的收益。该女士随即向“首席规划师”提

供的账号转账500元,不久果然收到对方600元的返还。

第二日,“12315”APP的“在线客服”给该女士发来一张含账户信息的图片,并称将10000元转至该账户就能返还本金和收益。该女士毫不犹豫地通过手机银行向指定账户转账,但因转账限额问题未能成功,于是来到该网点要求提升转账限额。

仔细查看账户信息,内勤行长发现这个账户收款账号及户名均为个人,再联想这款“李鬼”APP及里面的内容,初步判断该女士遭遇了电信诈骗,并立刻



对其进行劝解并报警。民警到达现场并了解基本情况后,与内勤行长共同为该女士分析整个事件经过,并劝导其放弃转账。最终,该女士认识到这是一起电信诈骗事件,决定放弃转账。

国家金融监督管理总局宁波监管局提醒广大市民朋友,电信诈骗套路多,一定要加强风险识别,切勿轻信,以免造成资金损失。 记者 徐文燕 通讯员 毛璐颖 蒋天宙 郑波